

报料有奖
8264110



香城都市报
E-mail: newb2003@163.com

2013年10月16日 星期三 电话:8210000
责编:程统 美编:程统

3
城事扫描

捡到内装8000余元钱物的皮包及时送到派出所,失主给酬金也不要

这三名初中仔,好样的!

本报讯(记者赵骥 通讯员王为)10月14日晚,3名初中生急急忙忙来到温泉三号桥派出所,将他们刚捡到的一只皮包交给民警,包里装有6000余元现金和两部智能手机。

当晚8时许,温泉红旗路中学初三年级学生雷硕、陈凌夫、镇琦昊3人放学回家,途经温泉老二号桥附近路段时,看见人行道上有一只女士手提包。3人没有犹豫,捡起包便急忙来到温泉三号桥派出所,交给了值班民警。当着他们的面,民警打开皮包,发现里面竟然有6000余元的现金、两部智能手机和银行卡等贵重物品。

随后不久,在民警的帮助下,遗失皮包的

女主人赖女士立即赶到了派出所,在清点了财物后,发现没有少任何东西。

赖女士称,她在附近经营一家彩票销售店,当晚关门回家时,把包放在了摩托车的踏板上,一直到她骑行到白茶市场准备买东西时,才发现包不见了。

沿路寻找无果后,心急如焚的赖女士借来电话拨通放在包中的手机。让她喜出望外的是,民警告诉她的皮包已经被几名学生送到了派出所。

皮包失而复得,赖女士感激不已,拿出酬金要感谢雷硕、陈凌夫、镇琦昊3人。面对酬金,3名中学生一再婉拒,只称这是他们应该做的,便悄然离开了派出所。



金钱虽可贵,道德价更高

面对路上捡来的大额现金,你会怎么办?

有的人,贪图私利。类似的案例,就在我们身边。不久前,咸宁某地一对夫妇在路上捡到了3沓未解包的现金,想据为己有。被目击者举报后,经民警再三劝导,这对夫妇才极不情愿地交出了6800元现金。

有的人,拾金不昧。如红旗路中学的这

三名初中生,将内含6000元现金和两部智能手机的皮包送到了派出所。而且,面对失主的酬谢,他们分文不取,只留下一句“这是我们应当做的”,便悄然离去。

两相对照,高下自显。对于前者,人们恐怕只会投去鄙视的目光。对于后者,没有人会吝于肯定和赞美。

金钱虽可贵,道德价更高。贪图他人遗

失的钱财,虽能获得一时之利,却丢失了做人的道德根基。一旦这样的污点被曝光,我们将失去他人的尊重。而恪守道德标准,拾金不昧,看似舍弃了唾手可得的利益,却能让我们保持内心的坦然,收获肯定与赞美。这样一笔“精神财富”,无疑更为厚重。

(张隐曜)

小伙子包皮手术后小便失禁

院方垫付3万元让患者自己去大医院治疗

本报讯(记者方达星)今年7月,通山小伙徐某在位于市区长安大道的某医院做了包皮手术后,出现小便失禁、大便排不出、双脚麻木等症状,无法像正常人一样饮食起居,他怀疑是医院手术不当导致医疗事故。两个多月以来,寝食难安的小徐找医院讨要说法。

患者称手术后大小便失禁

10月12日下午,记者在该医院见到了行走有些迟缓的徐先生,他脸上挂满了痛苦的表情。记者注意到,小徐的短裤下身有明显的水渍。

“我在这家医院做包皮手术后,就患上了尿失禁,每天像小孩一样尿床、尿裤、大便排不出,双脚麻木,你看我的裤子。”小徐指着自己的短裤说。今年7月,小徐为了彻底解决身上的隐疾,便来到这家医院做了包皮手术。当时,他选择了较贵的一套治疗方案。做完手术后,次日早上起床时,他竟发现自己

尿床了。起初,他以为是手术后出现的正常反应现象,但此后几天,他完全无法控制自己的小便,经常尿裤子或尿床,大便也排不出来。同时,他双脚麻木,无法正常行走。

为了解决小便失禁问题,医院给小徐的生殖器官插进了一根导尿管,但不见效果。最后,小徐又辗转到市中心医院同济咸宁医院进行治疗,依然不见成效。

医院垫付3万元让患者去大医院治疗

“在医学领域里,做了包皮手术后肯定不会患上尿失禁,如果患者表示怀疑的话,可以找省里的专家做鉴定。”当初给小徐做手术的医生程主任表示,患者出现尿失禁的原因,是腰间盘突出压迫了患者下肢的神经才导致的。小徐到他们医院做手术之前,曾在其他医院做了腰间盘突出的手术,精神状态不好。

该医院负责人左某告诉记者,了解到小徐家里经济不是很好,医院出于人道主义,就

先垫了1万元费用,让小徐到大医院去检查治疗。如果检查结果证明是他们医院存在手术不当,医院保证会免费治疗好小徐的病,同时给予经济补偿。

左某表示,12日上午,医院和小徐的父亲以及大伯谈好了,也签订了协议,再次垫付小徐2万元的治疗费用。但到了下午,小徐改变主意了,他要把钱退还给医院,并要求医院一定要治好他的病。

左某认为,小徐现在的问题不是医院造成的,所以医院没有责任治疗好小徐的病。目前,医院已经给了小徐3万元现金,但小徐依旧坚定认为是医院的责任。

咸安区卫生局相关负责人表示,他们曾给双方做了协调工作,但是双方意见始终不统一。他建议患者去做法医鉴定,如果患者能提供证据证明医院存在手术不当,卫生部门会按照相关条例处理涉事医院,同时给患者一个满意的答复。

目前,双方就此事还在协商中。

讨债出“歪招”

三男子“赖床”被刑拘

本报讯(记者葛利利 通讯员张勇尹百川)为帮人讨债,咸宁3名男子竟闯进他人家中“赖床”。近日,这3名男子因非法侵入他人住宅被处以行政拘留。

10月9日晚10时许,咸宁向阳湖镇村民小陈(化名)梳洗完毕准备睡觉,突然一阵急促的敲门声响起,她打开门一看,3名年轻男子一边高呼:“我们是来讨债的,让你老公出来。”当得知她老公不在家后,3名男子称,他们受她老公生意伙伴的委托来讨债。“既然你老公不在家,那我们就到你们家住下来等!”3名男子不等小陈拒绝,就强行来到小陈家二楼卧室呼呼大睡起来。

次日早上8时许,小陈要去上班,便请三名男子离开,但他们赖在床上不肯走,还表示不还钱就一直“赖”下去。无奈下,小陈便报了警。

咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111

市人社局通知

中华人民共和国社会保障卡在我市已发行50万张,请还未办卡的城镇居民在当地人社局、社区办理,农村居民在乡镇人社中心办理。原医保卡将在年底停用,由社保卡代替。

咨询电话:12333

咸运集团有限公司祥生出租车分公司 出租车“油改气”改装采购项目 场外交易运行无效的公告

据有关单位举报,咸运集团有限公司祥生出租车分公司出租车“油改气”改装采购项目于2013年10月10日在咸宁大道凯悦大酒店12楼会议室进行开标评标,并产生了中标人。

根据《中华人民共和国招标投标法》、《中华人民共和国招标投标法实施条例》以及《咸宁市公共资源交易运行管理办法》的相关规定。该项目涉及到民生、公众安全,属于依法必须招标项目,而且必

须进入咸宁公共资源交易中心平台进行。因此,该项目在场外交易行为属于无效行为。鉴于上述情况,咸运集团有限公司祥生出租车分公司出租车“油改气”改装采购项目必须进入咸宁市公共资源交易平台重新招标。

特此公告。

咸宁市公共资源交易监督管理局
二〇一三年十月十二日

雷王体育
运动装备、场馆设施专业供应商
雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球台、健身器材、体育运动装备、麻将机等。
电话:8263689 18907249913
地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)
网址:www.lwgw.com

奥星燃气站
用服务传播品牌和文明
困难居民或低保户每瓶补贴5—15元
孤寡老人、烈士家属,每瓶补贴30元
见义勇为的时代英模每瓶补贴50元
电话:8335352 1347777016
地址:咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

扫一扫掌控全城
咸宁时光
智慧咸宁 走进百姓生活享受美好 “咸宁时光”
时光热线:8153777 (拨打下载应用)
服务热线:400-8921-808 湖北省网乐信息科技有限公司

Fidek®
飞达音响
中国驰名商标
投影幕布 音响 功放 话筒 调音台 家庭影院 点歌系统
咸宁总代理:温泉桂花路佳地园小区 美高音响
电话:0715-8274866 15872009166 王经理